

## 元朗地區管理委員會工作進展報告

元朗地區管理委員會於二零零四年七月二十二日舉行二零零四年度第三次會議，會上討論要點如下：—

### 在元朗新街實施行人專區計劃

二． 運輸署表示，第二期工程已於七月展開，整體改善工程預計可於本年十月完成。

### 推動本土經濟及旅遊業發展

三． 元朗民政事務處指出，區議會推動本土經濟及旅遊發展工作小組與「新假期」雜誌社合作編製《元朗區旅遊指南》及舉辦「元朗特色旅遊團」，以加強宣傳區內美食及大型戶外活動場所。另外，工作小組正與西鐵商討推出多項宣傳計劃，合力推廣元朗區旅遊業。

### 興建行人天橋及裝設電梯，連接西鐵站、輕鐵站及新元朗中心

四． 元朗地政處表示，地政總署已就九廣鐵路公司（九鐵）提出的上訴釐訂補地價金額，並會在短期內將有關資料提交九鐵考慮。

### 提議在十八鄉迴旋處闢建輔助行車路

五． 元朗民政事務處已去信十八鄉鄉事委員會，轉述運輸署就各討論事項所作出的決定；現正等候該鄉事會回覆。

### 在大橋村興建抽水站

六． 土木工程拓展署表示，各項諮詢工作已經完成，抽水站興建工程已可落實進行。該署已於六月中招標承辦工程。由於村民最近提出反對，該署正與有關部門研究問題所在。據議員與村民開會後理解，擬興建抽水站的位置未能完全解決村內的水浸問題，村民亦擔心工程會影響施工範圍的未來發展，而發展商近日提交了新的防洪計劃。鑑於上述種種因素及村民的反對，元朗民政事務處會與有關部門探討應否進行抽水站興建工程。

### 利用元朗邨清拆後的空置政府土地闢作年宵市場

七．元朗民政事務處與有關部門開會商議後，建議來年的年宵市場改在元朗東頭工業區的遊樂場舉行，並擬備文件提交區議會審議。該項建議於六月二十四日區議會會議上獲得通過。食物環境衛生署已確定使用該地點，舉辦二零零五年的年宵市場，並已展開各項招標及預備工作。相關部門亦會作出安排，加以配合。

### 建議在金輝徑設置單車停泊處

八．元朗民政事務處已向元朗分區委員會匯報題述的諮詢結果。分區委員會對有關建議持保留態度，暫時予以擱置。

檔案：YL14/15/1

元朗民政事務處  
二零零四年八月二十三日

[M3-YLDMC-04]